

因房产证被扣押申诉15年无果相约自杀 一家六人检察院门前喝下农药

据《南方都市报》

在决定集体服毒自杀前的一晚,79岁的陈美元买来10瓶甲胺磷,分发给家族中的18口人,其中,年纪最长84岁,幼者6岁。这是他们第二次自杀,这次他们选择在常德市检察院门前。这是一场事先张扬的自杀案,希望引起官方重视,但自杀事件还是发生,有6人喝下农药。



事发当天,陈家二女儿陈向平喝药后倒在地上

相约自杀一家六人喝下农药

他们都是常德市汉寿县西港镇居民。1994年,家族的长子陈东红背着4个弟妹将共同所有的房屋产权证作借款抵押,贷款购买点焊机,但在交易途中被常德市检察院扣押,致使他无力还贷。两年后,汉寿县法院强制执行,收回房屋。陈家6户18人从此流离失所,15年申诉无果。

常德市检察院位于武陵区青年路,左右两侧不足百米即是路口,人流密集,目击者众多。14天前的这天上午8点15分,陈家10人先是散发纸张,上书:“集体自杀真相。15年汉寿18人在外流浪,是常德市检察院抢了我们的物,汉寿县法院夺了我们的房。他们一个是虎豹一个是豺狼。”

陈东红、陈向平、陈美元、童成凯、陈盛玲、陈向一等6

人最先喝下农药,随即倒地不醒,路人呼救。童碧秀没有喝药,但也晕倒。其他人还没来得及拧开甲胺磷瓶盖,交警已经赶到,将药瓶打落。倒地的7人被抬上警车,送院救治。

并非没有先兆,这甚至是一桩“高调”的自杀。6月14日,陈家人就上网发帖:“常德6户18人决定:将在梅克保书记家乡集体自杀”。网帖在各大论坛广泛转载,但很快被删。陈家人说,希望借此引起当地官方重视,答复相关诉求。如果政府同意协商,就取消集体自杀行动。但官方没有给他们电话。当晚,陈家分发甲胺磷,商定10人赴死。第二天悲剧终于发生。目前,除中毒较重的陈美元尚在抢救,其他人均已出院。

一份扣押清单曝光迁怒检察院

这是陈家人第二次集体服毒自杀。2010年8月4日,这个家族中的3人在湖南省常德市政府门前服毒,所幸没人伤亡。常德市高层对此极为恼怒,责成汉寿县政府善后。

8月11日晚,汉寿县政府与陈家“谈判”,双方签订《承诺书》,由县政府给予相应补偿。这场持续十几年的维权之旅似乎戛然而止。但一份扣押清单突然浮出水面,彻底刺痛陈家人神经。一张盖有常德市检察院反贪污贿赂局公章的“扣押清单”显示:1994年6月12日,搜查人(李金泉、刘保安),扣押被搜查人(陈东红)移动式点焊机5台,合同单价3.3万/台。目睹扣押清单,陈家人百感交集,所有不幸终于找到源头。

“就是要搞清楚,市检察院当年为何扣押点焊机?”陈东红说,如是赃物,应由公安扣押;如是走私物品,则由海关扣押。还有一点他们至今不明:当年他们销货的时间、途经路线,市检察院如何知悉?今年3月份,他们奔赴长沙,向湖南省检察院申诉。5月下旬,湖南省检察院派员来常德市检察院,敦促该院处理陈家申诉。6月1日,常德市检察院表示,一月之内,必给陈家人答复。但答复没能等来。陈家人重燃的希望破灭。集体自杀成为他们的表达方式。

7月6日,陈家有5人出院。常德市委政法委副书记牵头的工作组与陈家人协商,承诺两个月内给予答复。

“天价过路费案”确有武警参与 兄弟二人仍被控诈骗罪,弟弟再添妨碍作证罪名

星报综合报道 河南农民时建锋、时军锋兄弟涉嫌诈骗368万元高速公路通行费案件曾在全国轰动一时,最近案件有了新进展。河南平顶山市鲁山县公安局日前将“天价过路费案”移送鲁山县人民检察院。

起诉意见书显示,经公安机关查明,2008年初,时军锋、时建锋为谋取利益,通过伪造武警部队车辆号牌等相关证件,于2008年5月~2009年1月期间骗免高速公路通行费数额特别巨大,犯罪嫌疑人时建锋、时军锋行为已涉嫌诈骗罪;而时军锋因为还指使两名相关证人作伪证,被公安机关增加一个妨碍作证罪。

据悉,公安机关查明时军锋、时建锋确实与某武警支

队的张新田、李金良合作,但仍然认为他们的行为是利用伪造的军用号牌骗取、偷逃高速公路过路费,构成诈骗罪。另本案涉案人员石留申、王明伟因故意向公安机关虚假证明、隐匿罪证,致使时军锋逃避法律追究,其行为涉嫌伪证罪,7月1日也被移送鲁山县检察院审查起诉。

时军锋的辩护律师常伯阳分析认为,根据刑事诉讼法的有关规定,被告人的最高刑期有可能判到无期徒刑以上的案件,必须在中级法院审理。这次从审理的机关来看,下调了一个级别,说明时建锋、时军锋不可能被判无期徒刑,刑期应该有所减轻。但时建锋改判缓刑的可能性非常小。

北京长安街醉驾案 车主终审被判无期

据《北京晚报》报道 北京长安街酒驾肇事案昨天二审宣判,北京市高级法院经过二审开庭审理,作出了维持陈家一审无期徒刑的终审裁定。

2010年5月9日5时36分许,陈家饮酒后超速驾驶英菲尼迪轿车,在建国门外大街永安里路口,违反交通信号,直接撞上前方等候交通信号放行的菲亚特轿车,继而又撞向正常行驶的639路公交车。事后,陈家弃车逃逸,事故造成菲亚特车主陈伟宁及其6岁女儿珠珠(小名)死亡、陈的妻子王辉重伤,公交车乘客刘先生软组织挫伤。今年5月20日,陈家案在北京市第二中级法院一审宣判,陈家被以危险方法危害公共安全罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。陈家不服一审判决提出上诉。陈家辩护律师陆骏峰告诉记者,陈家听后情绪有些激动,认为二审判决结果不公,表示将继续申诉。

京沪高铁又出故障 列车镇江站“趴窝”

星报综合报道 一波未平,一波又起,备受瞩目的京沪高铁昨天又出故障了。昨天上午,由上海虹桥开往北京南的高铁G114列车在镇江南站附近非正常停靠,一个半小时后换车车前行。

“由上海虹桥开往北京南的高铁G114列车,本应于10:05离开镇江南站,现在依然滞留,列车长称没信号,开不了,现乘客正准备换车。”一网友在微博上爆料称,乘客在列车上滞留了一个半小时后,才换车继续前行。

短短四天的时间内,京沪高铁连续三次因故障而延误,这在给大量旅客带来不便的同时,也引发了各方对其质量的担忧。记者为此采访了相关部门。

据负责京沪高铁电气化施工的中铁电气化局有关人员介绍,铁道部运输局称,京沪高铁有非常高的安全系数,任何一点故障系统会自动导向安全。也就是说,发生故障后,列车会自动停车,以避免列车事故和保障乘客安全。此外,停车后铁路部门启动了紧急预案,及时调度指挥,进行故障抢修和安抚旅客。

客车重庆巫溪坠河 已致4人不幸遇难

据中新社电 一辆载有35人的大客车13日中午在重庆巫溪坠河,截至记者发稿,已造成4人遇难。

当地官方通报称,当天13时30分左右,牌照为“陕G08253”的大型客车,在由陕西安康行至巫溪县白鹿镇两河口附近时,在会车过程中坠入大宁河。事故发生后,大河乡政府及当地居民100余人赶到现场抢救伤员。受伤乘客目前已被送往县人民医院和渝溪医院进行紧急救治,病情稳定,但人数仍在统计中。

怡文高考补习学校 高考复读保本班招生

四大特色

- 一、全省首家一对一个性化高补学校
- 二、一个学生一套涨分方案
- 三、一个学生一个“专职家长”
- 四、一个学生一个“思想导师”

全小班教学 全专职教师 全空调教室 全监控校园

★实行“小班+小小班+个人”的个性化教学模式;

★采取全封闭管理教学,让学生专心学习;

★入学经考核即签订“保本协议”,不达本科线,学费全额退还;

热烈祝贺我校学子在2011年高考中获得骄人成绩!

7月10日正式开课,欢迎家长带孩子前来免费试听。

报名电话:0551-5371130 5371322 5371323 13965057780 学校网站: <http://www.yiwenzx.com>

学校地址:合肥市望江西路与西二环交叉口南200米高新区怡文中学(和一花园旁)